

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 15.X.1971 година Дирекционния съвет при Народен театър "Иван Вазов" има заседание.

Присъствуваха: Александър Гетман, Енчо Халачев, Стефан Великов Петко Карлуковски, Севелина Гъорова, Владимир Карамихов, Гицо Танчев Дамян Бърняков

АЛ.ГЕТМАН – прочете фишовете пуснати от дежурните на представленията. Някои от тях са много кратки. Взе се решение фишовете да са по-обстойни, да се засяга работата на всички служби при изнасяне на представленията. На повдигнатия въпрос от другаря Мирски за поклоните се взе решение при премиери и пет представления след премиерата всички участващи в пиесата да остават за поклоните. При гастроли също всички участващи в останалите случаи за поклони остават всички актьори участващи във втората половина на спектакъла, т.е. след антракта.

Зав.личен състав осведоми съвета че библиотекарката отсъства от 20.IV.1971 година, т.е. от 6 месеца. Възложи се на Дамян Бърняков да обследва в какво се състои дейността на музея, в какво тази на библиотеката и дали може двете да се обединят. Да разследва също в какво състояние се намират в момента музея и библиотеката. Премиерата на пиесата "Сияйна зора" е била определена да излезе между 15 и 20.XI. т.г. Но понеже се е наложило да има и дубльори, трябва малко да се отложи. Определи се премиерата на "Сияйна зора" да бъде на 30.XI.т.г.

Др.Великов отбеляза, че последното действие артистите не го възприемат, то е бедно по драматургия, не е стабилно. Трябва да се говори с автора да го оправи.

По репертоара се изказа С.Гъорова – от обявените 12 пиеси четири от тях не са готови. Ще трябва ли да се търсят и включват нови пиеси.

Др.Гетман – Театрите си разполагат с готови пиеси, някои са готови, други са в процес на работа. Има известни усложнения. Имаме пиеса

за Георги Димитров, но него го няма. Стефан Гецов е зает от м.ноември , ще се освободи от м.февруари. Имаме и пиесата "Процесът".

По въпроса за кръводаряването **повдигнат** от Стефан Великов се реши Александър Гетман и Енчо Халачев да говорят с лекарката.

По въпроса за помощник режисьорите и суфлърите - когато се увеличат заплатите на артистите, тогава ще се увеличат и техните.

15 октомври 1971 г.

Водил протокола:

Васил